



29 февраля в 13.00 в здании Института испанистики, межкультурных, социальных и информационно-компьютерных технологий ПГЛУ (Пятигорск, **пр.Кирова, 63**, ауд. 310) состоялось торжественное открытие

СОЦИАЛЬНОГО УЧЕБНОГО КОМПЬЮТЕРНОГО КЛАССА

, в котором студенты ПГЛУ будут обучать компьютерной грамотности *пенсионеров, инвалидов, ветеранов и другие социальноуязвимые слои населения*

в рамках проекта

«ТИМУРОВЦЫ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА»

, старт которому был дан в 2010 году по инициативе Регионального научно-образовательного центра IT-культуры и инноваций в информатизации ПГЛУ при

поддержке Администрации города Пятигорска.

В открытии класса приняли участие ректор ПГЛУ А.П. Горбунов, директор Регионального центра IT-культуры и инноваций в информатизации ПГЛУ Г.А. Воробьев, Начальник управления социальной поддержки населения Администрации г. Пятигорска Т.Н. Павленко, Председатель Совета ветеранов г. Пятигорска. После торжественного открытия студенты ПГЛУ провели первое занятие с группой обучающихся в новом классе.

За время реализации проекта «Тимуровцы информационного общества» уже обучено свыше 70 человек. Спрос на обучение очень высокий, в социальных службах города формируются очереди и списки на обучение. С открытием нового современного компьютерного класса в ПГЛУ обучение расширит свои рамки и повысит качество.